

## **DELEGARE GESTIUNE PRIN CONCESIUNE A SERVICIULUI PUBLIC PENTRU GESTIONAREA CAINILOR FARA STAPAN DIN COMUNA BALTATESTI\***

I.D.: 81901616

Documente participare:

- FisaDate\_DF1178749.pdf
- ModelContract\_DF1178749.pdf
- CAIET DE SARCINI-semnat.pdf
- HCL-semnat.pdf
- Studiu de oportunitate-semnat.pdf
- REGULAMENT-semnat.pdf
- Formulare delegare serv caini ok-semnat.docx
- ctr cadru-semnat.pdf

Data publicarii	11.05.23	Coduri CPV	85200000-1
Termenul limita pentru depunere:	26.05.23	Pretul estimativ:	15.150,00 RON - 15.150,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de concesiune îl constituie delegarea gestiunii prin concesionarea serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân de pe raza UAT Bălțătești, județul Neamț, în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini. Serviciul specializat va realiza următoarele activități: - capturarea câinilor fără stăpân și transportarea acestora la adăpostul special amenajat, pe baza sesizărilor persoanelor fizice și juridice, cât și la propunerea autotității publice locale în program normal, dar și în regim de urgență în cazuri speciale. -preluarea, înregistrarea, consultarea, trierea și tratarea câinilor fără stăpân, deparazitare, vaccinare, sterilizarea și înregistrarea acestora într-o evidență unică. - cazarea, hrănirea, deparazitarea, vaccinarea, sterilizarea și controlul bolilor câinilor în adăpost se va efectua cu respectarea normelor și măsurilor sanitar-veterinare în vigoare. - identificarea și înregistrarea câinilor fără stăpân, exclusiv, cu medici veterinari de liberă practică, organizați în condițiile legii. - eutanasierea animalelor cu boli incurabile se va face cu respectarea normelor legale în vigoare de către personal specializat al serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân. Această activitatea se va efectua de către medicul veterinar cu substanțele prevăzute de legislația în vigoare și prin procedeele acceptate de normele sanitar-veterinare, cu obligația ca procedeele și substanțele utilizate să nu provoace suferință animalelor. Se eutanasiază animale bolnave și cele cu comportament agresiv în condițiile prevăzute de legislația specială, respectiv OUG 155/2001, modificată și completată. - neutralizarea cadavrelor de animale și a deșeurilor organicecolectate și asigurarea condițiilor prevăzute de normele legale pentru depozitarea cadavrelor până la transportarea lor în vederea incinerării. - asigurarea unui contract pentru incinerarea cadavrelor de animale cu o societate autorizată. - programe de informare, educație și responsabilizare a cetățenilor. Durata contractului de delegare a gestiunii prin concesionare este de 3 ani, cu posibilitate de prelungire în condițiile legii. Numărul de câini estimat a fi capturat anual este de 10 exemplare. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 6 zile. Solicitarile de clarificari sau informațiile suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la Secțiunea "Solicitare de clarificari / intrebari / comunicari" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice, iar raspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la Secțiunea " Solicitare de clarificari / intrebari / comunicari" si la Secțiunea "Lista clarificari, notificari si decizii" din cadrul anuntului/invitatiei de participare, in termen de maxim 4 zile de la data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor, conform art. 161, alin. 2 din Legea nr. 98 / 2016, cu modificarile si completarile ulterioare.

